
保護者各位 

      令和元年度 

食事調査報告書      
令和元年 9月 2 日 

                      面川報徳保育園分園大戸報徳保育園 

食事調査報告にご協力頂きありがとうございました。 

ご家庭でのお子さんの様子や家庭で工夫している事など大変参考になりました。 

集計結果がまとまりましたのでご覧ください。 

                                    回収率  100％ 

１．朝食は食べていますか？ 

① 食べている 100％ ②時々0％ ③食べていない 0％ 

１で①.②の方、主食に何を食べていますか？（複数回答あり） 

（例.ご飯・パン・麺・コーンフレーク等） 

   ご飯 86％ パン 86％  

2.食事にかかわる時間はどの位ですか？ 

  【朝】10 分未満 7％      【夜】10 分未満 0％ 

     10 分から 30 分 86％      10 分から 30 分 57％ 

     30 分以上 7％         30 分以上 43％ 

3. 好き嫌いはありますか？ 

      好きな食材  ①魚 ②肉 ③納豆   

その他  かぼちゃ・果物・卵・とうもろこしなど   

嫌いな食材   断トツ 1 位野菜（ピーマン・青菜・トマトなど） 

4.苦手な食材の対処法は何ですか？（例、あげない 好きなメニューに入れるなど） 

      細かく刻む      スープに入れる 

食べやすいサイズに切る  しっとりと柔らかくする調理法にしたりする 

残されてしまうのであまり食べさせていません    

    5.外食はしますか？ 

①する 93％    

どのくらいの頻度ですか？  

 月 1 回 21% 月 2 回 64％ 月 3 回 7％ 

②しない 7％  

                        

6.市販の物（惣菜・弁当・ファーストフードなど）を利用しますか？ 

①する 93％ 

どのくらいの頻度ですか？   

週 1 回 14％ ２回 7％ ３回 7％   

月 1 回 14％ 2 回 43％ ７回 7％ 

②しない 7％ 



 

    7.家で間食はしますか？ 

    ①する 100％ 

     平日 17 時 7％ 18 時 7％    

休日 9 時 7％ 10 時 71％ 13 時 14％ 15 時 71％ 16 時 7％ 

    ②しない 0％ 

6 で①の方、どんな物を与えていますか？  

食べ物 ①断トツお菓子 ②果物・パン  

飲み物 ①断トツ麦茶  ②牛乳 ③フルーツジュース・カルピス 

 

その他 

1.保育園の献立表を見ますか？ 

  ①見る 85％  ②配布時に見る 14％  ③見ない 0％ 

 

2.保育園の給食だよりを見ますか？ 

     ①見る 100％  ②見ない 0％ 

 

3．報徳会のホームページ（給食）を見たことがありますか？ 

①はい 79％  ②いいえ 21％ 

 

4．その他給食に関するご意見などがありましたらお聞かせ下さい。 

いつも美味しい給食をありがとうございます。 

給食だよりのレシピ参考になります。今後も続けてほしいです。 

展示メニュー・食育写真など楽しいです。 

献立表を見ると色々な食材が使われていることがわかり参考になります。 

 

給食担当者より 

ご家庭での様子教えて頂きありがとうございます。保護者の方々の日々の努力を感じな

がら読ませて頂きました。献立表や給食だより・ホームページなどに関心を持って頂き感

動しています。今回の結果・ご意見を参考にさせて頂きながら子どもたちとかかわり、美

味しい給食を提供できるように努めていきたいと思います。 

また、ご意見・ご質問・ご要望ありましたらお気軽に声をかけて下さい。これからもよ

ろしくお願いいたします。 

 

      


